



## **В Белореченском районе следователи продолжают устанавливать местонахождение пропавшего мужчины**

В производстве следственного отдела по Белореченскому району СКР по краю находится уголовное дело по факту безвестного исчезновения 35-летнего Тимофея Кондратова (ч.1 ст.105 УК РФ).

Исходя из полученной информации, 12 марта 2021 года мужчина находился на границе Белореченского и Апшеронского районов. В последний раз он был замечен на территории станции Гурийской, после чего направился в сторону лесного массива, и с того времени его местонахождение неизвестно.

Приметы пропавшего: рост 180 см, волосы темно-русые короткие, глаза серо-зеленые, имеется шрам в области поясницы.

По уголовному делу проводится комплекс необходимых оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего и места нахождения пропавшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Граждан, обладающих информацией о месте нахождения Тимофея Кондратова, следствие просит сообщить об этом по телефонам 8(86155) 3-15-62 либо 02 или 112.

03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1597874>